

## Наши ребята на открытии конно-любительского клуба «Каприоль»

Автор: Администратор  
20.09.2023 13:10

---



16 сентября состоялось официальное открытие конно-любительского клуба «Каприоль», расположенного на выезде из города, по Свердловской улице.

Обучающиеся студии вокала ЦТО «Престиж» были приглашены для выступления на церемонии открытия. Ребята не только выступили, но и прекрасно провели день: покатались на лошадках, украсили себя тематическим аквагримом, провели время вместе с друзьями, педагогами и родителями.